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- Kręgi studni łączyć za pomocą gumowych uszczelek odpornych na

agresywne działanie ścieków i gazów kanałowych

- Stosować włazy kanałowe o średnicach ∅600, klasy D400, o korpusie 

z żeliwa o wysokości min. 140 mm. Pokrywa wypełniona betonem  

klasy C35/45, W10 - niewentylowana

- W terenie nieutwardzonym włazy należy obetonować wraz z pierścieniem

betonowym, o średnicy min. 50 cm większej od średnicy włazu

- Stosować stopnie złazowe wg normy DIN 1212E, zabezpieczone przed

poślizgiem rozmieszczone w pionie co 25-30 cm, w układzie drabinkowym

w odległości 15 cm od ściany studzienki. Stopnie mogą być również

wykonane z pręta ocynkowanego lub stalowego o średnicy 30mm, pokrytego

tworzywem o strukturze antypoślizgowej. W zwężce studni, pod włazem

(ok. 10 cm) należy zabudować poręcz chwytną z pręta ocynkowanego o średnicy 

30 mm pokrytego tworzywem antypoślizgowym, w odległości 7 cm od ściany studni

- Kinety studni powinny być równe 1/2 wysokości kanału (dla kanalizacji

z betonu klasy C35/45, o wodoszczelności W10 i nasiąkliwości 5%.

sanitarnej i kanalizacji deszczowej) i wykonane

Warstwa wierzchnia (zieleń, chodnik, ulica)
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Dno studni DN 1000-1800

H=1310/1060/810/710 mm

Krąg betonowy DN 1000-1800

H=1000/750/500/250 mm

Krąg zwężkowy DN 1000-1800

H=600 mm

Pierścień wyrównawczy

H=100/80/60 mm

Właz żeliwny ∅600
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Obsypka piaskowa

Grunt rodzimy

Stopnie złazowe wg DIN 1212E

w układzie drabinkowym

Warstwa podsypki z materiału stabilizowanego

grubość warstwy 15-20 cm 
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1300-2100

150 1000-1800 150

Przejście rurociągu przez sciane studzienki

Krąg betonowy DN 1000-1800

H=1000/750/500/250 mm

USZCZELKA IN-SITU

ROROCIĄG KANALIZACJI DESZCZOWEJ LUB SANITARNEJ

Podsypka piaskowo-żwirowej gr. min. 10 cm

Obsypka  piaskowo-żwirowej

Obsypka  piaskowo-żwirowej 

Taśma ostrzegawcza PVC

z wkładka metaliczną ułożona 

Ściana wykopu 

Grunt rodzimy

Rurociąg kanalizacyjny

Schemat wykopu 

30 cm nad rurociagiem 

gr. min. 30 cm

SCHEMAT MONTAŻOWY STUDZIENKI KANALIZACYJNEJ
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APA ARCHES sp. z o.o. sp. k.
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ROZPOWSZECHNIANIE I REPRODUKCJA TEGO DOKUMENTU, I WYKORZYSTYWANIE NIEZGODNIE Z UMOWĄ I
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PRAWA DO TEGO DOKUMENTU SĄ ZASTRZEŻONE.
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Gmina Miasto Nowy Targ
ul. Krzywa 1
34-400 Nowy Targ

al. Mikołaja Kopernika 28, 34-400  Nowy Targ,
nr ewid. działek: 13219/1, 13220/6, 13220/1;
jedn. ewid.: 121101_1 Nowy Targ, obręb: 0001 Nowy Targ

Rozbudowa istniejacego budynku Szkoły Podstawowej nr 2 o salę
gimnastyczną z zapleczem wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną
i zagospodarowaniem terenu

mgr inż. Albert Smucerowicz
Uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń
w specjalności sanitarnej

- nr ewid. WKP/0153/PWOS/12

mgr inż. Radosław Dziubczyński
Uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń
w specjalności sanitarnej

- nr ewid.WKP/0359/PWOS/09


